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Wroctaw, dnia 4 grudnia 2015 .
Znak sprawy: SP.ZP.272.55.2015.1.0RP

Wszyscy Wykonawcy, ktorzy pobrali
Zapytanie ofertowe

INFORMACJA O ZAPYTANIACH | WYJASNIENIACH DOTYCZACYCH
TRESCI ZPYTANIA OFERTOWEGO

Zamawiajacy, Powiat Wroctawski reprezentowany przez Zarzad Powiatu Wroctawskiego,
informuje, ze w dniu 03.12.2015r., wplynely przedstawione ponizej pytania dotyczace treéci zapytania
ofertowego w prowadzonym postepowaniu o udzielenie zaméwienia publicznego na: ,,Dostawe
samochodu osobowego dla potrzeb Starostwa Powiatowego we Wrocfawiu.”

Zamawiajacy wyjasnia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiajgcy dopuséci kolo dojazdowe?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, iz preferowane jest petnowymiarowe koto zapasowe ale dopuszcza réwniez
koto dojazdowe.

Pytanie 2:

Czy Zamawiajgcy dopusci wszystkie Swiatta w technologii LED, $wiatta mijania, drogowe, do jazdy
dziennej, pozycyjne i kierunkowskazy — automatycznie dostosowujgce sie ksztattem i zasiegiem
strumienia swietinego do warunkéw otoczenia i kierunku jazdy, automatyczny wybér rodzaju
oswietlenia zaleznie od predkosci jazdy?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wszystkie $wiatta w technologii LED.

Pytanie 3:

Czy Zamawiajgcy dopusci nawigacije satelitarng nie fabryczng?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, iz preferowana jest nawigacja fabryczna ale dopuszcza réwniez nawigacje
satelitarna.
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